

ERRATA

Proc. Japan Acad., 69 (A), No. 10 (1993)

M. TSUZUKI: Elliptic Factors of Selberg Zeta Functions

Page 418, line 23: For " $l \in Z$ " read " $l \in Z_{<0}$ "